



В Белогорске растёт количество предпринимателей, имеющих статус социального предприятия. На начало 2024 в городе было зарегистрировано восемь субъектов МСП, имеющих статус социальное предприятие, в апреле этого года статус официально присвоен еще двум предпринимателям. Сейчас в реестре 10 предпринимателей, которые ведут общественно полезные бизнес-проекты.

- Статус социального предприятия был присвоен ИП Ольге Алексеевой, которая ведет деятельность по реализации книжной продукции для детей и юношества, учебной, просветительской и справочной литературы, а также ООО «Я САМ», организация ведет деятельность в сфере дополнительного образования детей и взрослых, не включенного в другие группировки, - говорит главный специалист отдела экономического развития и инвестиций администрации Белогорска Людмила Толубаева. – Деятельность социальных предпринимателей направлена на решение насущных социальных проблем общества.

Для тех, кто занимается общественно полезным делом, доступны дополнительные меры поддержки от государства. Поддержка предпринимателей осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

- Если ваш бизнес помогает обществу и решает социальные проблемы, то ваша компания может получить статус социального предприятия и претендовать на государственную поддержку, - отметила Людмила Толубаева. - Для этого нужно попасть в реестр социальных предприятий.

Чтобы попасть в реестр необходимо определить к какой из 4-х категорий подходит организация, подготовить необходимый пакет документов, подать документы в

В Белогорске растёт число социальных предпринимателей

Автор: Елена

24.04.2024 16:57 -

уполномоченный орган государственной власти и дождаться решения комиссии, которая вносит предпринимателя в реестр и передает документы в налоговую. Статус социального предпринимательства, присваивается по заявлению субъекта МСП, по итогам работы за прошедший год. Заявки принимаются до 01 июня текущего года, далее до 31 декабря, сообщает пресс-служба главы Белогорска.